

બ્રાહ્મણવાડા પાસે બે શખ્સોએ કારચાલક પર તીક્ષ્ણ હથિયાર વડે હુમલો કરી લૂંટ ચલાવી બે શખ્સોએ હુમલો કરી કારચાલકને ચાલુ કારેથી બહાર ફેંકી દીધો બાદમાં મોબાઈલ ફોન, રોકડ અને કાર લઈ પલાયન

ગાંધી, તા. ૭
બનાસકાંઠા જિલ્લાના મુખ્યમથક પાલનપુરથી ઈનોવા કાર લઈને અમદાવાદ જઈ રહેલ કારચાલકને રાત્રિના સમયે માર્ગમાં છાપીથી બેઠેલ બે અજાણ્યા શખ્સોએ બ્રાહ્મણવાડા ખાતે અચાનક કારચાલક તીક્ષ્ણ હથિયાર વડે હુમલો કરી ગાડીમાંથી નીચે ફેંકી દઈને મોબાઈલ ફોન બેહજારની રોકડ રકમ તેમજ ઈનોવા ગાડીની લૂંટ ચલાવી ક્યાંય નાસી છૂટ્યા હોવાનો ચોંકાવનારો બનાવ બનાતાં વાહનચાલકો ભયભીત બન્યા છે.

પાલનપુર કસ્ટા વિસ્તારમાં રહેતા ગીરીશકુમાર ગઢુરભાઈ પરમાર ઈનોવા મોટરકાર નં. જજે-૩-સી.બી.-૩૩૩૩ લઈને અમદાવાદ જવા નીકળ્યા હતા. માર્ગમાં છાપી હાઈવે પર કાર થોભાવતાં બે અજાણ્યા શખ્સો અમદાવાદ જવા માટે મુસાફરના સ્વાંગમાં બેઠા હતા. અહીંથી કારચાલક મોટરકાર હંકારીને અમદાવાદ તરફ જઈ રહ્યા હતા ત્યારે ગાંધી તાલુકાની હદના બ્રાહ્મણવાડા ગામે પ્રિત હોટલ સામે કારમાં મુસાફરના સ્વાંગમાં બેઠેલ બે અજાણ્યા શખ્સોએ અચાનક કારચાલક પર તીક્ષ્ણ હથિયાર વડે હુમલો કર્યો હતો. બાદ ચાલક પાસેથી બે હજારની રોકડ રકમ, મોબાઈલ ફોન પડાવી લીધો હતો. ત્યારબાદ ચાલકને નીચે ફેંકી દઈ રૂપિયા પાંચ લાખની કિંમતની મતાની ઈનોવા મોટરકારની દિલધડક લૂંટ ચલાવી ક્યાંક નાસી છૂટ્યા હતા. લૂંટારૂઓ ૨૮ થી ૩૦ વર્ષની વયના હતા. જેમાં બે પૈકી એક ભારે બાંધાનો અને બીજો પાતળા બાંધાનો શખ્સ હતો. આ બનાવ અંગે ઈનોવા કારના ચાલકની ફરિયાદના આધારે ગાંધી પોલીસે લૂંટનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. હાઈવે લૂંટની આ ઘટનાથી સમગ્ર વિસ્તારના વાહનચાલકોમાં ભારે ભયની લાગણી ફેલાઈ છે. ગાંધી તાલુકામાં છેલ્લા વખતથી ગુનાખોરીના પ્રમાણમાં વધારો થતાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ કશી જવા પામી છે. ઘટનાસ્થળની નજીકમાં જ ગાંધી પોલીસની હાઈવે ચેકપોસ્ટ હોવા છતાં રાત્રીના સાડા અગિયાર વાગ્યાના સુમારે આ બનાવ બનતાં પોલીસની આબરૂના લીરા ઉડ્યા હતા.

પાંથાવાડા પાસે ૪૯ લાખની લૂંટમાં જ લંટારું ઝડપાયા પોલીસે ૧૨.૧૫ લાખની રોકડ કબજે કરી કાર્યવાહી આરંભી

પાલનપુર, તા. ૭
પાંથાવાડા નજીક મંડાર સ્થિત રીવોલ્વર બતાવી રૂ. ૪૯ લાખની દિલધડક લૂંટ ચલાવી ફરાર થઈ જતા ચાર લૂંટારૂઓને ઝડપી તેમની પાસેથી રૂ. ૧૨.૧૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરી તપાસ હાથ ધરી છે.



પાંથાવાડા લૂંટ પ્રકરણમાં પોલીસ તપાસમાં અવનવી વાતો સપાટી પર આવી છે. જેમાં લૂંટના માસ્ટર માઈન્ડ કિશન ગણેશભાઈ નાઈ (રહે. મંડાર) તથા ઓમપ્રકાશ આ બંને મળી બે માસ અગાઉ લૂંટનો પ્લાન બનાવ્યો હતો. જેમાં આવી મોટી લૂંટ માટે સાગરીતો શોધવા શરૂ કરી હતી. ગુજરાત અને રાજસ્થાનના સાગરીતો શોધવા શરૂ કરેલ અને યોગ્ય સાગરીતોની પસંદગી કરી માજીશા હોટલમાં રોકાઈને લૂંટનું કાવતુ રચી લૂંટ કરવાનું સમગ્ર આયોજન કર્યું હતું. જેમાં હોટલનો માલિક રણછોડ ઉર્ફે કલ્પેશ, કિશન નવીન, બાબુ રબારી, રતનસીંગ ઉર્ફે સોનું, મુકેશ ઉત્તમ પુરોહિત, દીપુ માળી-ઓમપ્રકાશ વગેરે ભેગા થયા હતા અને ગત રોજ સવારે ૧૧ વાગે પેટ્રોલ પંપના કર્મચારીઓ પાંથાવાડા બેંકમાં રૂ. ૪૯ લાખ જમા કરાવવા

ચાર લૂંટારૂઓને ઝડપી તેમની પાસેથી રૂ. ૧૨.૧૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરી તપાસ હાથ ધરી છે. (રાણવાડા)ના માલિક રણછોડને તથા ભીનમાલ રેલવે સ્ટેશનથી ઓમ



માટે ત્યાંથી જ અલગ અલગ થઈ ગયા હતા અને દરેકને સરખે ભાગે લૂંટની રકમ વહેંચી દીધી હતી જો કે બનાસકાંઠા પોલીસે લૂંટારૂઓના તમામ આયોજનને નિષ્ફળ બનાવી કિશનને સૌ પ્રથમ ઉદેપુરથી પકડી લીધો હતો ત્યાર બાદ માજીશા હોટલ પ્રકાશને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. આમ બનાસકાંઠા પોલીસે ચાર આરોપીઓને ઝડપી ૪૯ લાખની લંટનો ટૂંક સમયમાં જ પર્દાફાશ કરી આ લૂંટમાં અન્ય આરોપીઓને ઝડપી લેવા પકડાયેલ આરોપીઓના રીમાન્ડ માટે તજવીજ હાથ ધરી છે.



(નસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા શહેરના સીંધી કાપડ બજારમાં મોડીરાતે ત્રાટકેલા અજાણ્યા શખ્સોએ એક સાડીની દુકાનમાં ચોરીનો પ્રયાસ કર્યો હોવાનો બહાર આવ્યું હતું. ડીસાના સીંધી કાપડ બજારમાં રામકલોથ સ્ટોર્સ નામની સાડીની દુકાન આવેલી છે. જ્યાં સવારે આવેલ દુકાનદારે શટરના નકુચા તુટેલા જોતા જ કઈ અજુગતુ બન્યાની જાણ થઈ હતી. તેને વધુ તપાસ કરતાં અજાણ્યા ચોરોએ દુકાનમાં ચોરીના ઈરાદે નકુચા તોડ્યા હોવાનું જણાયું હતું. જો કે શટરને સેન્ટર લોક હોવાથી ચોરો શટર ખોલી ન શકતા તસ્કરોનો ફેરો ફોગટ નિવડયો હતો. આ બાબતે પોલીસને જાણ કરવામાં આવી હતી. દુકાનદારના જણાવ્યા મુજબ ૬ માસ પહેલા પણ આવી રીતે દુકાનમાં ચોરીનો પ્રયાસ કર્યો હતો.



(નસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

બેમદપુર મુકામે પશુ સારવાર કેમ્પ ખુલ્લો મુકાયો
પાટણ, તા. ૭
નૈઋત્યના ચોમાસાનું ભારતમાં આગમન થયું છે તેવા સંજોગોમાં પાટણ જીલ્લામાં હકારાત્મક અભિગમ સાથે જેવા કે, શિક્ષણ, કુમોવજી નાબુદી, કૃષિ અને પશુપાલન વગેરેમાં ખરા અર્થમાં પાયો મજબુત અને પારદર્શકતા આવે તે દિશામાં પગલા લઈ આગળ વધી મદદનીશ બેતી નિયામક, શૈલેષભાઈ પટેલે અકસ્માત વિમા યોજનાની સમજ આપી, આવા બનાવ બનવા પામે ત્યારે ૯૦ દિવસ પશુપાલનની ૮૦ કીટ્સ મળી ફૂલ ૧૭૯ કીટ્સનું લાભાર્થીઓને વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ ૧૯૦ પશુઓને સારવાર તથા ૭ પશુઓને કુત્રિમ બીજદાન કરવામાં આવ્યું હતું આ તબક્કે હાજર ખેડૂતોએ ટપક સિંચાઈ અપનાવવા સંકલ્પ લીધા હતા અને ૧૫ ખેડૂતોએ ટપક સિંચાઈ અપનાવવા ફોર્મ ભર્યા હતા. આ તબક્કે આરોગ્ય વિભાગ, પાટણ દ્વારા નાથિક આરોગ્ય કેન્દ્ર રણુજના મેડીકલ ઓફીસરશ્રીએ રોગ નિદાન મેડીકલ સારવાર કેમ્પનું આયોજન કર્યું હતું જેનો ગ્રામજનોએ લાભ લીધો હતો.

આ સંજોગે પાટણ તાલુકા પંચાયતના -મુખશ્રી -કાશભાઈ પટેલ, નાયબ બેતી નિયામકશ્રી આર.કે.ચૌધરી, ભારતીય જનતા પાર્ટીના પાટણ જીલ્લા મહામંત્રીશ્રી ભાવેશભાઈ, ભારતીય જનતા પાર્ટીના શ્રી રેવાભાઈ, શ્રી વિરેશભાઈ વ્યાસ, કેશજી ઠાકોર, કિશોરભાઈ મહેશ્વરી, તાલુકા સદસ્યશ્રી, જીલ્લા ઉધ્યોગ કેન્દ્રના શ્રી જે.કે. પટેલ, વેટરનરી ડોક્ટર શ્રી જે.એમ. પટેલ, સહીત અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ, સરપંચશ્રીઓ, અને મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈઓ તથા બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ સંજોગે નગરપાલીકાના -મુખશ્રી હેમંત તન્નાએ ખાસ ઉપસ્થિત રહી તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી અને હાલના આપણા વડા-ધાન માનનીય નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ કૃષિ વિકાસ માટે જે રાહ બતાવેલ છે તેને આગળ ધવાવવા, હરીયાણી કાનિના -શ્રેતા બનવા ખેડૂતોને ટપક સિંચાઈ અપનાવવા અનુરોધ કર્યો હતો.

આ સંજોગે જીલ્લા બેતીવાડી અધિકારીશ્રી એમ.પી.ચૌહાણે ખેડૂતોને આઈ.કિસાન પોર્ટલમાં રજીસ્ટ્રેશન કરાવવા અનુરોધ કરી, યોજનાકીય લાભો મેળવવા સમજ આપી આગળ આવવા જણાવ્યું હતું.

કૃષિ વેજાનીક ડી.જે. પટેલ એ ખેડૂતોને ખેતીના જતન બાબતે રાખવાની થતી કાળજીઓ વિશે જણાવી દર છ વર્ષે જમીનમાં જીપ્સમ આપવા જણાવ્યું હતું.

ગુનાહીત માનસિકતા છોડી સ્વચ્છ સમાજનું નિર્માણ કરવા પોલીસની હાકલ ડીસામાં સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત ટેકસ વિસ્તારમાં પરિસંવાદ યોજાયો

ડીસા, તા. ૭
ડીસામાં સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત ગુનાખોરી માનસ ધરાવતા અન્ય વ્યસનોને તિલાંજલી આપવા અને વધુમાં વધુ લોકો નશામુક્ત થાય તે માટે જાગૃત નાગરીકોને



(નસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

વ્યક્તિઓને સમાજના મુખ્ય પ્રવાહમાં ભેળવી વિદ્યાસ ભર્યો માહોલ ઉભો કરવા પોલીસ દ્વારા વાડીરોડ ટેકરા વિસ્તારમાં પરીસંવાદ યોજાયો હતો. ડીસા શહેરમાં ટેકરા વિસ્તારમાં ડીસા શહેર ઉત્તર પોલીસ દ્વારા સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત સેમિનાર યોજાયો હતો. જેમાં ડીવાયએસપી દેસાઈ, ડી.યુ. બારડે ગુનાખોરી માનસ ધરાવતા વ્યક્તિઓને સ્વચ્છ સમાજીક પ્રવૃત્તિઓ છોડી તંદુરસ્ત અને સ્વચ્છ સમાજમાં ભળી જઈ પોતાની ભાવિ પેઢીને ધ્યાને રાખી તંદુરસ્ત સમાજનું નિર્માણ કરવા જણાવ્યું હતું. સાથે સાથે દારૂ તેમજ દેવીનગર વિસ્તારમાંથી બાઈક ચોરાયુ ખેડબ્રહ્મા, તા. ૭ ખેડબ્રહ્મા શહેરના દેવીનગર વિસ્તારમાં ઓમ બંગલો ખાતે રહેતા ધ્રુવકુમાર શૈલેષભાઈ પટેલે પોતાનું બાઈક નં. જજે-૨-૪-ઈ-૨૮૩૬ કિંમત રૂ. ૪૦,૦૦૦ ગુરૂવાર રાત્રે પોતાના ઘર આગળ પાર્ક કરેલ હતું જે બાઈક રાત્રીના સમયે કોઈ ચોર ઈસમ ચોરી જતા રહ્યા હતા. જે અંગે ધ્રુવકુમાર પટેલે ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશને અજાણ્યા ચોર ઈસમ વિરૂદ્ધ ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

તલોદના પ્રો. ભાનુપ્રસાદ રાઠોડ પીએચ.ડી. થયા

તલોદ, તા. ૭
શ્રીમતી એસ.એલ. પંચાલ સાયન્સ કોલેજ તલોદના શ્રી ભાનુપ્રસાદ



(નસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ગોવિંદભાઈ રાઠોડે રસાયણ શાસ્ત્રમાં 'સ્ટીડીઝ ઓન ધ સી-થેસાઈઝ ઓફ હેટ્રોસાઈડીસ કમ્પાઉન્ડ્સ એન્ડ ધેર એન્ટીમાઈક્રોબીયલ એક્ટીવીટીસ' ઉપર પી.એચ.ડી.ની ઉપાધિ મેળવેલ છે. તલોદ સાયન્સ કોલેજના રસાયણ વિભાગના અધ્યક્ષ ડૉ. વી.એન. બારોટના માર્ગદર્શન હેઠળ તૈયાર કર્યા હતા. બાવીસા પંચ વણકર સમાજમાંથી પી.એચ.ડી.ની ડીગ્રી મેળવનાર પ્રથમ છે અને આંતરોલી ગામનું ગૌરવ વધોલ છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

AGL Radhe
THEESMALL ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓના અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોડર્ન મોટર્સ
વોલેન્ટ. નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.સી.સી., કામા મોડર્નસી ડાબુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- હીલ એલાઈનમેન્ટ ● ડેલેવેરીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી ઇલેક્ટ્રીક કામ
- વેન્યુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેંજીંગ

EXIDE બેટરીના ઓવોરહીટ્ડ કીલર
કેસ્કોલ ઓઈલના ઓવોરહીટ્ડ કીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન